关于“人民日报”要问纸面人工智能文章挖矿调查

汉语进修生 森下雅洋

序文
   这个调查是我在学习汉语，学习中国当中，理解在中国的新闻报纸上常见的词语，从而更能理解中国的情况或者这个调查能帮我学习汉语。
挖矿人民日报的期间是10月24日至11月28日为止。

   这个报告是“试做”的调查报告。所以分析部分挖矿的方式会出现很多错误。请原谅。

调查方式
http://www.people.com.cn/的人民日报图文数据库，参考10月24日至11月28日的要问纸面。
按人民日报网站里的“全文复制”复印出来的文章不改变，直接粘贴https://textmining.userlocal.jp/的文章挖矿功能。
（其实日本的人工智能网站，但是用起来汉语也可以用挖矿功能而分析词语也看来没有错）
不参考“图片报道”部分。不参考“本版责编“部分。
11月16日样的跨过两版要问同样的内容不计算。
如不一样的日期的报纸上一样的文章算上。

本文

人民日报事中国共产党的机关报。记载共产党现在推进的政策以致国家的方针。由于中国共产党的机关报，无影响其他报道机关。日本的新闻媒体是民营企业。表面上看保持政府和报道机关的客观性。但有的新闻媒体加入各媒体的观点，所以容易歪曲政府的措施，改变政策的逻辑。发现我们一般人容易看错，懂错国家或者领导人的想法表示。中国共产党直接发行的人民日报可以直接理解到现在中国走的路。
这个报告是用网站的挖矿功能，挖矿人民日报的要问地方的所有的文章。抽出频出单词。计算出现的数量。以这个数据，为理解，考察现在的中国的重要单词以致国家的方向。














以频出单词排名20名考察现在中国的方向


总计结果如下
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10月24日至11月28日这五周的排名榜上位20的单词里出现了五次→粗字
出现了四次→斜字 出现了三次→下榜一条线 出现了二次→下榜两条线 出现了一次→没有操作

中国，发展，全面，习近平，建设，人民，推进，国家
如上的八个单词这五周都出现了
党、二十大，世界，合作，经济，推动 出现了四回
坚持，时代，现代化，全球，国际 出现了三回
工作，开放，重要，疫情，出现了二回

以上位二十位的单词的要素，来简单地总结它的意思“习近平国家主席的在二十大的指导下，中国建设现代化社会，坚持推进经济活动等的发展。拥有国际性地协力全球“
上位二十位出现的单词的重复率很高。而且上位十位的单词的每周出现率的总计率占有10%。可以理解到所有的单词反复利用，说明拥有很强的表达性。
国内的发展是第一位的，但还推出的事情就是推进合作，协力全球。再说，推进，推动，坚持这三个单词可以看出现在的中国继续已决定的方针政策。客观的个人的意见总结一下，现在中国国家决定的各种各样的政策或者方针是没有摇动，没有错要推动。这样做法是现在的中国来说效率最高的建设现代化社会的方式。
除了政治结构的想法，中国中央政府已有某种有确定性的要素或者数据，来提出或者指示这样强烈的方向性。而有自信成功。

考察

还没深层理解到中文的我而是还没理解中国的很多政治方面事情的我来说，只看这样简单总结频出单词，可以简单地理解中国走的路很有趣。可以看出的理由是，有一方面是因为中文的文章的结构问题，有一方面是中央政府提出的政策很明确。信息统制恰到好处，报道机关不要提前发另一方面的消息。按照中央的指示来编辑新闻。
日本的很多报道是民营企业。并不能政府调整政策的发出时刻。很多时候提前曝光，还没决定的政策。然后民众独自思考还没决定的政治内容，所以很混乱。
这个疫情期间很明显这个情况。大前提是政府提出的所有的政策是我们一般人不能简单地理解很多元素来决定。但是是因为这个前所未闻的情况，日本报道机关和民众，各人解释还看不清楚的曝光信息或者独自决定措施。然后报道机关采访没有根据的措施，扩大想法。因此扩大，大家相信，因为大家相信，以后不能改变。这样的情况。所以还有个原因是容易曝光，曝光时候政府还没有决定下来很多方面的调整，还有日本的社会原则里有个“决定方案不能失败，先撤掉失败的可能性”所以需要很多时间。民众认为这个政府没有决定的能力。然后政府调整好终于提出相关政策那时候已经没有那么强烈的关注。是因为大家觉得决定政策需要那么长时间的政府，不能依靠政府的思想，先从不能相信的条路来判断政策。所以渗透速度比较慢。渗透一般民众时候，政府提出的所有的事情已经混入了很多误会或者脏元素。
 放过来，这个报道的一个月的总结可以看出，中国的做法是，先提出比较强烈的政策的方向。地方单位自己的情况来咀嚼政策措施，然后看民众的反应直接吸收结果，更调整方向。没有渗透政策的干扰者。其实有问题的地方也有。一个很大的机关完全理解所有的地方的人的想法以及做法。确实是各个地方的措施者是位理解政府的政策。但各放面的元素来判断的措施者不能完全达到政府的理想。容易出现矛盾。是因为提出的光量很晒。出现矛盾时候的反应也很大。

总结

我不是专业研究中日政治。也想盲目的批评两个国家的政治方面的很多事情。不能判断国家的走的方向。各个国家是各有成功的方式，不能一方面批评。这个调查可以理解的地方是如下：
日本政府是开百分之五十地踩油门停车，拐弯时候慢慢的。中国政府是开百分之一百地踩油门，拐弯，停车时候很快的。日本是低风险低回报，中国是高风险高回报。日本是为了达到合格点六十，苦头也没有那么大，但是没有作为一百分。所以拿到的结果是一般的。中国是为了作为一百分，苦头很大，如果没有达到一百分，但可以拿到九十分的结果。
话说回来，人民日报的频出单词的调查可以看出，是因为，要么中文的文章的特点要么人民日报的写法，要么政策的写法，我们已经达到比较中级的水平者也容易理解他们说什么要做什么。这个元素是中国人民也是一样吧。可以理解这个菜的味道的大部分味道方向，然后个人判断好不好吃，分析味道。这样的话，各个人民有个想法理解或者判断所有的效果或者，可以说说意见。其实我们日本人是在通过日本的报道来中国的事情时候还是“开百分之一百地踩油门“这样的印象特别大。其实我认为如果没有中国样的强烈指示方向，中国政府不能指导全中国的全民族。是因为中国多广，而是中国多少人口。调整下比较弱的光，结果很多人不能看光。
还有根据十月到十二月的报道，人民日报，百度或者日本报道来说，还是市政府以及单位不是完全依靠所有的政府的政策，还是自己的条件来调整措施。在日本生活的话完全不能看出这样的情况。我学到了这样事情。
这样情况没有完全准确的答案。但是可以理解“如何理解中国走的路“。中国和日本的所有的思想，做法，想法是还是很多地方不一样，很难相容的。其实，我觉得，两个国家还是邻居吗。这个两个国家的日本的“五十”和中国的“一百“融合起来，不要中国拿到五十，日本也不要拿到一百，两个国家或者两个国民到达百分之七十五，咱们“中日通”以后要指导双赢的路。
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展 1912 1.62%世界 908 1.09%合作 826 1.15%合作 894 1.41%建

设

560 0.86%

4全面 1491 1.26%合作 838 1.01%世界 602 0.84%

习

近平 789 1.24%国家 532 0.81%
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